
Nawsie_Ko³aczyckie 317,38-213 Ko³aczyce

Lasy Pañstwowe  Nadleœnictwo Ko³aczyce  

Skarb Pañstwa - Pañstwowe Gospodarstwo Leœne - 

Faza - listopad 2020Data Arkusz

Bran¿a:

Zespó³ projektowy
Nr uprawnieñ
budowlanychBran¿a

Projektant:

Podpis

mgr in¿. Adrian Paœciak

Nazwa arkusza:

Skala

DROGOWA
PDK/0197/

PWOD/14
Sprawdzaj¹cy:

Biuro In¿ynierii Drogowej Adrian Paœciak

ul. Graniczna 4a/61; 35- 326 Rzeszów

Tel. : +48 669-234-151

e-mail: adrianpaœciak@gmail.com

mgr in¿. Marek Stryjak
DROGOWA

POOD/16

PDK/0058/

Nazwa projektu:

Inwestor:

ELIPSIS

388

390

392

394

396

398

400

402

404

406

408

410

412

414

416

418

420

422

424

426

428428

388

390

392

394

396

398

400

402

404

406

408

410

412

414

416

418

420

422

424

426

428428

0+000 0+2500+100 0+200

1

380

382

384

386

388

390

392

394

396

398

400

402

404

406

408

410

412

414

416

418

420420

380

382

384

386

388

390

392

394

396

398

400

402

404

406

408

410

412

414

416

418

420420

0+250 0+5000+300 0+400

1

360

362

364

366

368

370

372

374

376

378

380

382

384

386

388

390

392

394

396

398

400400

360

362

364

366

368

370

372

374

376

378

380

382

384

386

388

390

392

394

396

398

400400

0+500 0+7500+600 0+700

1

344

346

348

350

352

354

356

358

360

362

364

366

368

370

372

374

376

378

380

382

384384

344

346

348

350

352

354

356

358

360

362

364

366

368

370

372

374

376

378

380

382

384384

0+750 0+9040+800 0+900

1

 Rzêdne projektowane 

4
2
1.
2
6

4
18
.7

0
4
18
.5

3

4
17
.8

4

4
16
.7

9

4
16
.4

7

4
15
.6

4

4
14
.6

7

4
13
.2

8

4
12
.8

5

4
11
.9

0

4
0
9
.9

9

4
0
8
.8

6
4
0
8
.7

5
4
0
8
.6

5

4
0
5
.7

1
4
0
5
.6

8

4
0
3
.3

8

4
0
2
.4

9

3
9
9
.3

0

3
9
7
.9

7

3
9
6
.9

7

3
9
6
.0

8

3
9
2
.8

3

 Rzêdne istniej¹ce 

4
17
.9

6
4
17
.6

8

4
17
.3

8

4
16
.7

7

4
16
.6

3

4
16
.8

0

4
16
.5

3

4
14
.9

8

4
14
.3

4

4
12
.9

4

4
0
9
.7

1

4
0
8
.5

6
4
0
8
.5

4
4
0
8
.5

3

4
0
6
.8

6
4
0
6
.8

3

4
0
3
.6

2

4
0
2
.3

7

3
9
7
.9

2

3
9
6
.4

8

3
9
5
.8

9

3
9
5
.5

4

3
9
3
.5

8

 Pikieta¿ 

0
+
0
0
0
.0

0
0
+
0
0
0
.2

2

0
+
0
2
3
.4

6
0
+
0
2
5
.0

0

0
+
0
3
1.
9
6

0
+
0
4
5
.2

0

0
+
0
5
0
.0

0

0
+
0
6
2
.6

1

0
+
0
7
5
.0

0

0
+
0
8
8
.2

8

0
+
0
9
1.
9
1

0
+
10

0
.0

0

0
+
11
6
.1
8

0
+
12

5
.0

0
0
+
12

5
.8

7
0
+
12

6
.6

6

0
+
14

9
.7

4
0
+
15

0
.0

0

0
+
16

7
.9

7

0
+
17

5
.0

0

0
+
2
0
0
.0

0

0
+
2
10
.4

7

0
+
2
18
.1
0

0
+
2
2
5
.0

0

0
+
2
5
0
.0

0

 Pochylenia i ³uki pionowe i = -11.00%

L = 23.24 m R = -500.00
L = 21.74 m i = -6.60%

L = 17.41 m R = 500.00
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L  = 74.90 m
L = 85.52 m
R = 100.00 m
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L = 18.07 m
R = 60.00 m

L  = 22.96 m
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